ОТЗЫВ

научного руководителя

заведующего кафедрой факультетской хирургии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, доктора медицинских наук, профессора Вачева Алексея Николаевича на врача по рентгенэндоваскулярной диагностике и лечению отделения рентгенохирургических методов диагностики и лечения клиники факультетской хирургии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России

Германова Владимира Андреевича

Германов Владимир Андреевич, 1990 года рождения, окончил лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета в 2013 году. Проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «хирургия» на кафедре факультетской хирургии СамГМУ в 2013-2015 гг., в клинической ординатуре по специальности «сердечно-сосудистая хирургия» на кафедре хирургических болезней Медицинского университета «Реавиз» в 2018-2020 гг.. Прошел профессиональную переподготовку по специальности «рентгенхирургические методы диагностики и лечения» на кафедре лучевой диагностики и лучевой терапии Сеченовского Университета в 2017 году. В 2020-2023 гг. обучался в очной аспирантуре по специальности «сердечнососудистая хирургия» на кафедре факультетской хирургии СамГМУ.

2015 настоящее Γ. ПО время работает врачом ПО рентгенэндоваскулярной лечению диагностике отделения рентгенохирургических методов диагностики лечения клиники факультетской хирургии СамГМУ.

Является автором 30 опубликованных работ, из них 10- по теме диссертации, 9 статей в рецензируемых научных изданиях, получен 1 патент $P\Phi-$ свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Германов Владимир Андреевич на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами по факультетской хирургии, активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры.

Германов Владимир Андреевич активно занимается лечебной работой в отделении рентгенохирургических методов диагностики и лечения клиники факультетской хирургии Самарского государственного медицинского университета.

Германов Владимир Андреевич обладает широким запасом теоретических и практических знаний по сердечно-сосудистой и рентгенэндоваскулярной хирургии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовал себя теоретически

грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Германов Владимир Андреевич активно участвует в общественной жизни кафедры факультетской хирургии.

Инициативен, работоспособен свободно владеет английским языком. Владимир Андреевич характеризуется как дисциплинированный и ответственный человек. С поставленными задачами справляется в срок. К пациентам проявляет отзывчивость, доброту, милосердие. Соблюдает субординацию, врачебную этику и деонтологию.

Научный руководитель

заведующий кафедрой факультетской хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 443079, г. Самара, р. Карла Маркса, 165Б; телефон (рабочий): +7(846)374-91-01 доб. 6825; адрес электронной почты: info@samsmu.ru; доктор медицинских наук, профессор

Вачев Алексей Николаевич

«<u>3</u>» <u>05</u> 2024 г.

Верио: Ученый секретарь федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО СамГМУ Минадравы России)

Доктор медицинских наук профессор ____

О.В. Борисова